el [lacnopT mn3genns

NISSAN
X-Trail 2007-2013*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXKABEOLLLEN HAKNAAKOM

* MoaxoanT Ha KoMriiekTaumm ¢ 2007 r.e. no 2013 r.B

ApTtukyn: NXT-07-991124.00
(08101502)

KomMmnnekrauyus:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) Bont M12x1,25x40 - 10 wr.

C) LWanba 10 yBennyeHHas - 1wT.

D) LWanba 12 - 14 wr.

E) LLan6a 12 rpoBepHas - 10 wr.

F) Fainka M12x1,25 - 4 wr.

G) LLUNMHT NpY>KMHHbIN
MroNbyaThbiv - 1 LWT.

H) Manew rHyTbIN
raJIbBaHNM3NPOBAHHbIN - 1 WIT.

|) CbEMHbIN Wap B cbope - 1 WrT.

J) KpoHLTenH NnesbIii - 1 WT.

K) KpoHLWTeNH npasbii - 1 WT.

L) 3aknagHasa niacTMHa - 2 WT.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) 3arnywKka npMéMHOro oTBepcTus - 1 Wr.

[OunameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3aTAKKM Hm 47 80

Knacc npoyHocTn metusos: bonT - 8.8, laitka - 8

C - NCNONb3YETCA TO/IbKO A1 KpEN1eHNA 3ar/1yLLKU

TpebyeMbie NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewoTka Ha 17 MM
2) Kntou poxkkoBbIf Ha 17 MM.
3) YANUHHUTE b KTHOYa

4) Kntoy «Topkc» 3BE3404Ka
5) Knrou Ha 38 MM,

B

C

© | O

D E

H I J

Ty

N

\

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Hilux o
Y Xt ob101503) ° 10,3 100 2050 | 750/1300%| 2200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHANA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 22,1 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genuns 1124x602x305 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLU WA MO yCTaHOBKe

LLUAT 1. CHUMKUTe 3aaHWIA BaMnep cornacHo
PYKOBOZACTBA MO PEMOHTY aBTomobuns.
OTKpYyTUTE yCnanTenb 1 noaykun 6amnepa.
OcBoboauTe raywmTesb C NOCaJOUYHbIX MECT.
B HULWIM NOHXXEPOHOB BCTaBbTe 3aK/1agHbIe
NiacTVHbI, Fankamu Beepx. Jlesas ¢ byksow J1.

LUAT 2. YcTaHoBWTE KPOHLUTEH NpaBbli, COBMECTUB
OTBEPCTUSA KPOHLUTENHA C OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHE
aBTOMOBUNA N COeAMHUTE NX C 3aKNaAHbIMK
naacTMHamu ¢ nomoupbto 6oaToB M12x1,25x40
yepes Wanbbl 12 v Warbbl 12 rpoBepHbIE.

LLAT 3. YCTaHOBUTE KPOHLLUTEWH NeBbIN, COBMECTVB
OTBEPCTUA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUSMM B JIOHKEPOHE
3aBTOMOBWASA U COeAMHUTE UX C 3aKNAAHbIMU
naacTMHamu ¢ nomoulbto 6onToB M12x1,25x40
yepes Wanbbl 12 1 Warbbl 12 rpoBepHbIe.

LUAT 4.YcTaHoBUTE 331HWI baMnep C ycuamTesieM
COr1acHO PyKOBOACTBA NO PEMOHTY aBTOMObUASA.
YctaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB

oTBepcTUs B 6OKOBbIX KPOHLUTENHAX C OTB-MU
6anKu, N CoeaMHUTE X C MOMOLLbI0 60ITOB
M12x1,25x40 yepes wanbbl 1 rpoBepbl 12.

LLUAT 5. 3aTaHWTe BCe COeAMHEeHNA,0TPErynpoBas
nonoxeHve TCY. YcTaHOBUTE CbEMHBIN LIAP B cbope
M 3aKpenuTte ero nasabuem rHyTbiM
ra/ibBaHN3MPOBAHHbIM CO LWWNJINHTOM MPY>XUHHbIM
UroNbYaTbIM.

3aTAHNUTE Wap KA0YOM Ha 38 MM.

LUAT 6.

YcTaHoBuTE dUKCMpytowmii 601T M10x20 CHM3Y, OH
NCMOJb3YEeTCA AN1A NCKIFOYEHNA TEXHOIOTNYECKMX
N0TOB CbEMHOTO LIAPA M TOJIKO B HEHArpy>XeHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkoi 6oNT 1eMOHTUPOBATL!
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

19 BALLETO Y/06CTBA
B KOMINJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 419
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJINAYOK /19 LAPA

Mpon3BOAMTEb FAPAHTMPYET COOTBETCTBME N3AE/NA XapaKTEPUCTVKAM, YKA3aHHbIM B NaCOPTe, B TEYEHWE FaPaHTUIHOTO CPOKa, Npy CObA0AEHNN
TpebOoBaHMII N0 YCTAHOBKE M IKCMNYaTaLMK * [apaHTVA He PaCNPOCTPIHAETCA HA CyYau, Koraa AedeKTbl BO3HUK/M MO BUHE NOTPEOUTENS NN TPETLUX ML,

B pe3y/IbTaTe HapyLUeHWsA NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHUA, MOHTAXa, IKCM/TyaTaLMy, @ Tak Ke BHECEHNA U3MEHEHMI 1 A0PabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX UL, B PE3Y/IbTaTe HEMPABUIbHOTO XPAHEHNS 1 IKCMYATaLMU U3AENA.

CneayiiTe NPaBM/IaM Mo 3KCMJTyaTaLMM M yXOAY 33 AETaNIAMMU M3 HePXKaBetoLLeil CTa/n, 1 OHW NPOC/TYXKaT BaM A0JIT0 N HAAEXHO:
- He pexKe 0JJHOro pasa B MecAL, NoIMpyATe NOBEPXHOCTb fleTa/lel C NPYMEHEHNEM CPe/ICTB MO YXO/y 33 HepxKaBetolel CTasnblo;
- NPV NONMPOBKe M3berante MHTEHCMBHOM 06PabOTKN OTAE/IbHbIX YYACTKOB U3LeNus;

- He UCMOJIb3yNTe MeTaJI/IMYeckne TepKn 1 rybku c abpasnBom 414 yX0A4a 33 N34eINAMY;

- HE UCMOJIb3YNTE XJIOPCOAEPXKALLME N KOHLLEHTPUPOBAHHbIE COIeCoAep KaLyme CPeacTBa Mo yXoay;

- perynsapHo ybupaiTe 3arpA3HeHNs C MOBEPXHOCTEN N34enus.

MoMHWTE, YTO 3a/10T AnTEbHOM 1 BecnpobieMHOM 3KCMIyaTaumm - akkypaTHoe 1 6epexkHoe obpalleHne c usgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




